

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 120 K, fél évre 60 K, negyed évre 30 korona.
Egyszeri szám ára darabonként 3 korona.

Felkészítők és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája, Czellődömökön, 11. kerület, a szellemi részt, illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzügyi tevékenység.



Tizedes, százados, maris, kocsis, gazdasági, mérési, rakomány és mérési mértegek legelősebb beszerzési forrása.

Horváth József
Munkásoktól Szombathely, Szűz M. u. 7. Kiszáldy u. 1.

Autogénhegesztés.
Részlegesen, varrógépek, kőrepár, gazdasági eszközök és gépek, malomgépek és vashordók forrasztása, jóslással eszközölték.

DOLLART
és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárolja a **Kemenesfalvi Takarékpénztár R. T. Czellődömök.**

Forgalmi adókönyv
lapszámozva, hitelesítve, használatra teljesen készen kapható Dinkgreve Nándor papírkészítésében.

Zongoraorgona
hangolást és javítást vállalok igen jutányosan.
Mezokereskedőket:
Pétek Pál hangoló Devecser mellélt veszedő címre kerék.

Hogyan lehet 45 koronával 800 koronát megtakarítani?
Válasz megérkezik.

„ZEUS”-t
Savanna különlegesség. Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hirtelen valamilyen bármilyen fém, mely már szilárd és erős lett, egyszerre átállítatlan állapotú új szilárd állapotba. Azon...

szombathelyi Kécske Dr. Me. I. Ruo D'Enghien Parisi

Kapható eseményműveket 1 frank. 45 K.

A hét politikai eseményei.

Utton.
A hét politikai eseményeit bizonyos mértékben mintha megismételték volna a városi tanács. A temető alkalmával előadott országgyűlés miatt, 18-ig nem tarthatók meggyűlések, s így a pártok szerveződései nemrég megkezdte. Híreink arról is, hogy a választások idején is elhasználták mintha júnus elejére. Minden este nagyon karos dolgot lehet, mert mi megvárjuk, amikor annyira felháborítanak a választások közeledtével, nem engedjük meg magunknak ilyen hosszú tázas állapotot.

Andrássyok a szerencsétlen végű októberi puccs az ország, kik akaratlanul is szerepet játszottak a szálka elmozdításában, mert hisz megfogadották politikai szándékukat, adortok a berendező intézmények lettek ki, megfélemezés megfélemlítés, királyi királyt, aki H. H. Orosz, német IV. Károly, a fia. Mintha meg nem lehet volna elég a bizonygatásokból, mintha nekünk az egyed a megfélemlítésnek az lenne, ha azonnal törvénnyel meg akarjuk szüntetni a fűszert. Szerencsére az ország kiserő a nevelésnek sebb-fusá, de az embernek a történelmi események korszakait juttat eszébe, a hitja, hogy egyenlő érdekükert nemelyek mire nem kaptak. Abban az irányban is mind az elmozdítás, hogy a királyi család hazajöjjön, az országban az általánosan megérteni sem engedni meg, hisz a szerencsétlen alkalmat nem a szálka elmozdítás, hogy a királyt is felvessze el valóban.

A kormányzópárt a szerencsétlen nem tartja szükségesnek a politikai demokrácia előmozdítását, így az országban a szerencsétlen megérteni sem engedni meg, a királyi család hazajöjjön, az országban az általánosan megérteni sem engedni meg, hisz a szerencsétlen alkalmat nem a szálka elmozdítás, hogy a királyt is felvessze el valóban.

Sajnos, ennek ép az ellenkezőjét látjuk. Egyesek, akik a kormány támogatásával nem juthattak a politikai életbe, erre mindenféle ürügyekkel a politikai életbe akartak lépni. Egy másik párt, mint a szombathelyi, az országban a szerencsétlen megérteni sem engedni meg, a királyi család hazajöjjön, az országban az általánosan megérteni sem engedni meg, hisz a szerencsétlen alkalmat nem a szálka elmozdítás, hogy a királyt is felvessze el valóban.

Megszállott területek.
A múlt héten a szerencsétlen újabb kegyet lenéséget követtek el a magyarokon. Ipolyagyon, amely tiszta magyar lakó vidéken terül el, meggyűlést tartottak a török, de mivel azon a vidéken egy fia töl niczen, más vidékekről hozták a közönséget, még pedig mindenféle vereskedő szervezetekkel a szervezésre. A gyűlés programja perze a magyarok szűke volt, amit az ottani magyarok nem tudtak nyugodtan végrehajtani. Veszteségek lett a végére. A szerencsétlen megérteni sem engedni meg, a királyi család hazajöjjön, az országban az általánosan megérteni sem engedni meg, hisz a szerencsétlen alkalmat nem a szálka elmozdítás, hogy a királyt is felvessze el valóban.

Schauer vezérkaszálár bejárta az elcsúszott nyugatmagyarországi vidéket, azonban nem sok öröme lehetett benne, mert nem sok ördögölést kapott. Az előző csak a szabadság biztatása szorította ki a német katonákból, de nehélg még az sem volt ad képes.

Külföld.
Az egész világ szemérmes a genoui konferenciára az európai nemzetek képviselői. Amint Lloyd Georges angol miniszternek mondja, Genában nincs leggyőzeletről a győző, sőt emellett a konferencián, amely már annyit elmondunk barátság, elfogad, nem nélkülözhetetlen, reménytelenül a konferenciára, hisz ott is jutással a konferencián, akik az elmozdítás, akik pedig nem akarnak rájuk tekinteni. Legfeljebb csak mondogják és szavakkal hitégetnek. Hogy rajtuk segítve

Feltámadás.

Írta: Szabo István, kemenesmagasi ev. lelkész.

Egykor, régen, az első húsvét reggelén, az az anyagi szűkös volt a világra: Nincsen árban a keresztény feltámadott! És abból a szűkösből hatalmas erőre jutottak, akik ki. Örök ragyogó nap formálódik, melynek sugarai slatt a Krisztust kereső sáro aszonyok könnyere szel mosolygás borul, a tanítványok kétő hitvágya új életet hoz, csodás virágzásra támad a földi lét melyégre lett. A keresztény meazentelődik, leny ömlik el a keresztény új élet 50-50-gyére válik, a sáro. Húsvét feltámadás színe-jét plantálja bele a világra: azt a szent hitet, hogy az emberiség eljutott végleg, életműve nem elhet, hogy az élet dradit követel, diadalt nyer a halál fölött.

Annak, aki toronson jár, aki keresztet hordoz, az emberiség a szálka felvessze el valóban, de, oly edes tudatunk Krisztus őres sírja melé a megpillentése húsvét ezenné biztatást ad. Hinni, hogy a keresztény nem tart mindig, bizni, hogy a keresztény csak vége szakad, remélni, hogy a szálka el mozdi boldogabb életet hoz a világ felé.

Szegény, szerencsétlen magyar nemzetem, a golyókat keresztény anyahalm, mosintatd e a húsvéti nap ragyogó? Temető urad 15-6 hajlé-biztató fejezár? De a szálka el mozdi kodalja a feltámadt Krisztus őres sírja melé van e hely a szálka el mozdi: oda tud-e állni to a húsvéti ünnepi társasba, mert addig húsvéti ragyogást, biztató fényugyart nem láthatsz utadon. A Mariakat a szeretőt viate oda Jézus sírházok: egyedül a szeretőt viate oda Jézus is. Nem soroltatom fel péneidet: tudod jól, hogy sokat vezekeltél, nagyon vétkeltél; csak arra kérek, arra intek, mielőtt húsvétot megpillentél, állj meg egyszer szent komolysággal a Golyókat s bönbano-jelekkel borult térére imádkozva Krisztus keresztje előtt. Itt veas ki minden rosszat szivedből, s ottad bele az élet csarját, magad az élet magát a Krisztus, hogy ne te síj jobba a te hittelenséggeddel, önzésseddel, széthúzásoddal, viszálykodásoddal, gyűlölködéseddél, hanem a Krisztus őres sírjében, az ő szent hitével, őszintén szeretővel. Ha ezt megteved, toább indulhat, megtalálod a kereszt után Krisztus őres sírját s a feltámadás szent eszméje szelbb jövedőt, új életet hirdet neked a romok fölött.

Húsvéti szent eszme, szállj, szállj, jard be az édes magyar hazát, költözésd Árpád sárját a végzetlaj bízton bennünk tömörötkön: létsz feltámadásunk, létsz húsvétunk, csak legyen hitünk, legyen Krisztusunk!

Húsvét.

Föltámadt a szandergő természet, Nem alussza léli álmaim már: Kis paszirták szúrtak főt a légt, Lent meg éjthe, rögynögt zselbir jár.

Illat szelldös kénylölünk szerle, A kék égen bodros bányánylélek; Tölgyek alján kis ibolyák ezre, Kikeletről autok a lágy szelld.

A Nagypéntek fájdalmas emléke, Vig-örömmé változott az mára; Mert: ki rided sírba volt letéve, Föltámadott, az ég s föld Királyá!

Hosszánót zeng ma milliók ajka, Es örömben fűdik mindörvöltek: Feltámadt az Ige... Hallelujá! Hála legyen az ég istenének!

Édes Jézus! Ki Istenséggeddel, Tépted szeljel a halálnak láncát: Határtalan nagy kegyességeddel! Tánkszd fel a magyarok hazájt!

Önv. Bárány Istváné batlik és bandán-munka

Tanfolyamát

május 1-én nyílja meg. A növendékek ezen kedves munkák készítését 15-20 óra alatt perfektül elsajátíthatják.

